
 

 

 17ْ  س =

 

 95ْ  س =

 



 

 

 .180متكاملتان، فمجموع قياسات الزاويتان يساوي 

 .90متتامتان، فمجموع قياسات الزاويتان يساوي 

 

 الزاويتان متتامتان

 .40=50 – 90س= 
 

 .100=  80 – 180س = 

 



 

 

 °180=  75+  105فمجموع قياسات الزاويتان =  متكاملتين،

 °80=  20+  60غير ذلك، فمجموع قياسات الزاويتان = 

 

 °90=  35+  55متتامتين، فمجموع قياسات الزاويتان = 

 



 

 

 ، الزاويتان متقابلتان بالرأس.°100س= 

 

 °150 = 30 – 180تان متكاملتان، س = الزاوي

 

 °30=  60 – 90الزاويتان متتامتان، س = 

 

 °70=  110 – 180الزاويتان متكاملتان، س = 

 



 

 

 °90=  50+  40=   متتامتان، فمجموع قياسات الزاويتان 

 

 °180=  50+  130=  متكاملتان، فمجموع قياسات الزاويتان 

°80=  40+  40=   ويتان غير ذلك، فمجموع قياسات الزا
 

°90=  60+  30=   متتامتان، فمجموع قياسات الزاويتان 
 

°90=  15+  75=   متتامتان، فمجموع قياسات الزاويتان 
 



 

 

 =  85+  95°180=  متكاملتان، فمجموع قياسات الزاويتان 

 ، الزاويتان متقابلتان بالرأس.°128=  س

 

 لرأس.، الزاويتان متقابلتان با°88س = 

 °40=  140 – 180س = الزاويتان متكاملتان، 

 

 °155=  25  – 180س = الزاويتان متكاملتان، 

 



 

 

 °65=  25  – 90س =  الزاويتان متتامتان، 

 °35=  55  – 90س = الزاويتان متتامتان، 

°90 س =
 

 .2، فأوجد قياس الزاوية ° 50=  1إذا كان قياس الزاوية 

 



 

 

 °90ذن  مجموع قياسي الزاويتين = أ ، ب متتامتان ، إ

µإذن    °50=  40 – 90=  ب 

 

 °180جـ ، د متكاملتان ، إذن مجموع قياسي الزاويتان = 

  µ  =180 – 65  =115° ج إذن               

 ،°180بما أن مجموع قياسهما يساوي 

 ان متكاملتان.إذن الزاويت       

 

 متقابلتان بالرأس.

بما أن مجموع قياسهما يساوي 

180°، 

 إذن الزاويتان متكاملتان.       

 



 

 

  °45ا، إذا كان قياس كل من الزاويتين المتقابلتين بالرأس صحيحة أحيان  

 فإنهما متتامتين.

 

 متقابلتان بالرأس.

 

µ 2 =180 – 46 =134°، 

µ 1   =µ 3  =46°. 

 

 ا، الزاويتان المتقابلتان بالرأس متطابقان.صحيحة دائم  

 

 ا، الزاويتان المتقابلتان بالرأس متطابقتان.صحيحة دائم  

 

 .°90= غير صحيحة، قياس كل زاوية قائمة

 

قياسي  مجموع فان. °90نفرجة اكبر من غير صحيحة، بما أن قياس الزاوية الم

  .°180زاويتين منفرجتين سيكون اكبر من 



 

 

لذا فهي تحتاج إلى  °90زاوية منفرجة، لان الزاوية الحادة يكون قياسها أقل من 

 لتكملها. °90زاوية قياسها أكبر من 

 

ة    قائملذا فهي تحتاج إلى زاوية  °90زاوية قائمة، لأن قياس الزاوية القائمة = 

 لتكملها.

 

 ن قياس كل زاويةلا °180لا، فمجموع قياس زاويتين حادتين لا يمكن أن يصل ل 

 .°90حادة اقل من 

 

 2=  ق  1ق 

 ،  4= ق  3ق 

 °180= 4 +  ق 3+  ق  2+  ق  1ق 

E   180= 3+  ق  3+  ق  1+ ق  1ق° 

2E  180( =3+ ق  1)ق° 

E   90= 3 +  ق 1ق° 



 

 

يجب أن يكون للزاويتين القياس نفسه. فإذا كان لكل من الزاويتين الزاوية 

° س( -180)يساويفان قياس كل من الزاويتين  °سالمكملة نفسها ولتكن 

 أي أن لهما القياس نفسه.



 

 

 30ْالإجابة أ( 

 



 

 

 الإجابة د( 

 



 

 



 

 

22%  =0,22 

135%  =1,35 

90%  =0,90 

207%  =2,07 



 

 

 ريال/أسبوع 25=  2÷  50المعدل = 

 ريال 125=  5×  25أسابيع =  5ما ينفقه في 

 

180 – (45  +60) 

   =180 – 105  =75 

 



 

 

180 – (70  +70) 

     =180 – 140  =40 

 

180 –  (37  +83) 

   =180 – 120  =60 

 


